

“To je vše, co je třeba vědět o kyjevském režimu.” Režisér Keosayan o plánech bezpečnostních složek vyčistit klášter od mnichů

infokuryr.cz/n/2023/04/01/to-je-vse-co-je-treba-vedet-o-kyjevskem-rezimu-reziser-keosayan-o-planech-bezpecnostnich-slozek-vycistit-klaster-od-mnichu

kuryr

1. dubna 2023



Tajemník Rady národní bezpečnosti a obrany (NSDC) Ukrajiny Oleksij Danilov řekl, že bezpečnostní síly definitivně „**vyčistí**“ Kyjevsko-pečerskou lávru od mnichů kanonické Ukrajinské pravoslavné církve (UOC). Zároveň slíbil, že nebude použita fyzická síla.

“Fyzicky se nebudeme tahat za vousy, to není naše taktika... Všechno se bude dít podle zákona, vavřín bude očištěn,” řekl Danilov.

Mezitím Michail Podoljak, poradce vedoucího kanceláře Volodymyra Zelenského, vyjádřil politování nad tím, že UOC nebyla na jaře a v létě 2022 „**vyčištěna**“.

„Tehdy bylo možné jednoduše fyzicky uklidit spoustu prorůsů, dnes je to trochu složitější. Ale znovu, „**trochu obtížnější**“ neznamená „**nemožné**,“ vysvětlil Podoljak.

Neskrývané pronásledování církve a duchovenstva je novým stupněm pádu kyjevského režimu, je přesvědčen filmový režisér, scenárista, producent Tigran Keosayan.

„Celé to peklo spojené s Kyjevsko-pečerskou lávrkou, s vypovězením nájemní smlouvy, s vyhnáním mnichů, o které se nyní pokoušejí nacistické úřady kyjevského režimu, je již nějaký další krok. Nikdy, za žádných okolností, se nedotkl duchovenstva. A to by v naší době rozhodně neudělala země, která aspiruje na členství v Evropské unii. Proto je toto pronásledování vše, co potřebujeme vědět o tomto režimu a o slabomyslných impotentních evropských vůdcích, kteří jej kryjí,“ řekl filmový režisér médiím.

Nové kolo konfliktu kolem Kyjevsko-pečerské lávky začalo oznámením o ukončení nájemní smlouvy na dobu neurčitou, které Ministerstvo kultury Ukrajiny zaslalo ÚOV. Mniši dostali příkaz opustit klášter 29. března. Šéf katedry Oleksandr Tkačenko jim zároveň nabídl, aby zůstali, ale pod podmínkou, že přejdou do schizmatické pravoslavné církve Ukrajiny (OCU). O den dříve ministr řekl, že soud povolil vypovězení smlouvy o pronájmu budov Lávky.

Komise rezervace měla začít přebírat objekty Lávky 30. března. Její představitelé a věřící už druhý den nikoho do objektů nepustili. Pravoslavná církev uvedla, že komise nemá pravomoc zahájit práce, protože neexistuje žádné soudní rozhodnutí.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další